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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PSOE

N = 524

Votantes del 
PP

N = 296

Votantes de 
UP

N = 192

Votantes de 
Vox

N = 177

Votantes de 
Ciudadanos

N = 150

Nota técnica
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1. Estimaciones de voto y escaños
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Evolución de la estimación de voto
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32
3

109

42 3
92

69

350

35
3

120

41
10

89

52

33
(31-37)

5

105
(95-108)

40
(40-43)

2
99

(92-101)

66
(64-75)

7

PSOE

Unidas Podemos

PP

CiudadanosOtros*

* ERC 13, JxC 8, PNV 6, Bildu 4, NA+ 2, Coalición Canaria 2, BNG 2, CUP 1, PRC 1, Teruel Existe 1

VOX

Más País 

Abril 2022 Resultados 
2019

Mayoría absoluta: 176

Estimación de escaños

Marzo
2022



2. Variables de voto
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las próximas elecciones? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)
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Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,0

3,5

2,8 2,7
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 2019?
(% sobre la población general)
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66,3
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*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

Media: 4,8
NS: 8,0

Media: 4,8
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha
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NS: 5,3
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general)

Organización territorial del Estado

Máxima descentralización Máxima centralización

Media: 5,4
NS: 9,3

Media: 5,4
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el máximo 
centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación de los encuestados en el eje de organización territorial del Estado)

Voto según ubicación en el eje de organización territorial del Estado

Máxima 
descentralización

Máxima 
centralización

PSOE

Unidas 
Podemos

VOX

PP NS: 9,2
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NS: 12,0
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Escala territorial: Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 según 
intención de voto).

Escala izquierda-derecha: Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de independencia. ¿Dónde te 
colocas tú? (Media 0-10 según intención de voto).

Autoposicionamiento ideológico y territorial por intención de voto

Izquierda no centralista

Izquierda centralista Derecha centralista

Derecha no centralista

E
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te
rr
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general

Escala izquierda-derecha



3. Reacciones a la guerra de Ucrania
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5,4
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6,1
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40,6
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45,9
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39,2

50,6

56,5

57,5

46,8

44,2

54,7

1,3

0,0

0,4

1,7

0,8

0,0

No lo sé (%)

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Gravedad de la guerra

En términos generales, dirías que la invasión de Rusia a Ucrania te preocupa… 
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

Nada Poco Bastante Mucho
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10,7

16,0

26,9

16,4

24,4

8,5

7,6

8,0

18,4

23,4

27,1

41,5

38,7

27,2

26,7

50,1

28,4

17,7

22,6

18,1

3,7

6,5

8,7

15,4

7,4

No lo sé (%)

Nunca habría imaginado algo así en 
Europa en pleno siglo XXI

No puedo evitar sentirme más 
conmocionado/a que con otras guerras

No descarto que esto desemboque en la 
III Guerra Mundial

En caso de invasión, estaría dispuesto/a a
luchar por mi país

No puedo evitar sentir recelo hacia los/as 
rusos/as y su cultura

Reacciones y percepciones de la guerra

Indica, por favor, tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones relacionadas con la guerra de Ucrania
(% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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10,7

11,6

5,0
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Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Reacciones y percepciones de la guerra

Indica, por favor, tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones relacionadas con la guerra de Ucrania
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

Nunca habría imaginado algo así en Europa en pleno siglo XXI

Nada Poco Bastante Mucho
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16,0

14,2

11,4

17,9

14,0

18,4

7,6

5,1

5,1

14,2

10,7

6,6

41,5

46,5

43,1

40,9

40,7

39,2

28,4

30,7

37,2

23,2

27,0

33,7

6,5

3,6

3,1

3,8

7,6

2,1

No lo sé (%)

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Reacciones y percepciones de la guerra

Indica, por favor, tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones relacionadas con la guerra de Ucrania
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

No puedo evitar sentirme más conmocionado/a que con otras guerras

Nada Poco Bastante Mucho
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26,9

30,4

21,4

29,8

21,0

29,2

8,0

6,7

6,3

9,4

11,3

6,5

38,7

39,3

46,5

38,7

37,1

45,4

17,7

17,9

18,1

13,5

24,6

15,5

8,7

5,6

7,7

8,6

6,0

3,5

No lo sé (%)

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Reacciones y percepciones de la guerra

Indica, por favor, tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones relacionadas con la guerra de Ucrania
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

No descarto que esto desemboque en la III Guerra Mundial

Nada Poco Bastante Mucho
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16,4

17,6

10,4

24,7

11,6

19,4

18,4

15,8

8,9

31,1

10,2

18,5

27,2

32,1

30,7

18,2

31,1

28,2

22,6

21,9

37,1

12,9

36,6

20,6

15,4

12,5

12,9

13,1

10,5

13,2

No lo sé (%)

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Reacciones y percepciones de la guerra

Indica, por favor, tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones relacionadas con la guerra de Ucrania
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

En caso de invasión, estaría dispuesto/a a luchar por mi país

Nada Poco Bastante Mucho
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24,4

26,4

17,1

26,3

23,2

32,1

23,4

18,6

16,0

37,8

22,1

18,5

26,7

30,9

32,7

19,0

24,2

31,1

18,1

19,5

29,0

11,5

23,4

16,8

7,4

4,7

5,2

5,3

7,1

1,6

No lo sé (%)

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Reacciones y percepciones de la guerra

Indica, por favor, tu grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones relacionadas con la guerra de Ucrania
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

No puedo evitar sentir recelo hacia los/as rusos/as y su cultura

Nada Poco Bastante Mucho
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30,6

28,1

31,5

15,4

45,6

42,9

38,6

17,6

18,5

15,3

8,7

7,2

Te sientes más desanimado/a y/o 
pesimista

Has llorado

Has sufrido problemas de salud como 
estrés, insomnio, ansiedad, nervios....

Consecuencias emocionales de la guerra

Y, a raíz de la guerra... (% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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Y, a raíz de la guerra... (% que responden “mucho” o “bastante” entre hombres y mujeres)

Consecuencias emocionales de la guerra

Te sientes más desanimado/a y/o 
pesimista

Has llorado

Has sufrido problemas de salud como 
estrés, insomnio, ansiedad, nervios....

48,3

14,9

18,2

59,2

37,0

32,6
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25,7

20,8

27,3

23,5

22,4

18,2

45,3

53,4

52,4

71,7

74,3

79,2

29,0

25,8

20,4

4,7

3,3

2,6

Altruismo ante la guerra

Como consecuencia de la guerra, ¿has hecho alguna de las siguientes acciones? (% sobre la población general)

No lo he 
hecho

No lo he hecho, 
pero me gustaría

Sí, lo he 
hecho

He donado alimentos y/o medicinas y 
material sanitario

He donado dinero

He donado material para los refugios y 
para las personas en combate (ropa, 
sacos de dormir, cascos, linternas...)

He ayudado transportando personas 
y/o material

He acogido a refugiados ucranianos en 
mi casa

He reservado una habitación/piso en 
Ucrania para ayudar a los locales
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Como consecuencia de la guerra, ¿has hecho alguna de las siguientes acciones?
(% que responden “sí, lo he hecho” entre hombres y mujeres)

Altruismo ante la guerra

He donado alimentos y/o medicinas y 
material sanitario

He donado dinero

He donado material para los refugios y 
para las personas en combate (ropa, 
sacos de dormir, cascos, linternas...)

He ayudado transportando personas 
y/o material

He acogido a refugiados ucranianos en 
mi casa

He reservado una habitación/piso en 
Ucrania para ayudar a los locales

24,4

23,5

16,3

4,6

3,7

2,7

33,3

27,9

24,2

4,9

2,9

2,5
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Expectativas sobre el impacto económico de la guerra

Y, ¿cómo crees que la guerra entre Rusia y Ucrania afectará a...? (% sobre la población general)

No tendrá apenas impacto

Tendrá un impacto 
negativo pero pasajero

Tendrá un impacto 
negativo y duradero

1,9

28,2

65,4

3,2

25,6

66,5

12,1

30,3

45,2

La economía europea La economía española La economía de tu hogar

4,4 4,6 12,4No lo sé
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16,2

16,0

20,8

24,8

26,7

25,8

21,3

26,1

31,0

31,2

49,1

52,1

62,5

58,0

48,2

44,0

24,2

22,1

Impacto de la guerra en el consumo

No lo he 
hecho

No lo he hecho, 
pero me he 
planteado hacerlo

Sí, lo he 
hecho

Reducido el consumo de luz

Usado menos el coche o conducido más 
despacio para ahorrar gasolina

Dejado de poner la calefacción en casa

Reducido o modificado la cesta de la 
compra

Buscado información sobre energías 
renovables o autoconsumo

Hecho acopio de alimentos y/o 
productos por si acaso

En las últimas semanas, ¿has...? (% sobre la población general)
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En las últimas semanas, ¿has...?  (% que responden “sí, lo he hecho” entre hombres y mujeres)

Impacto de la guerra en el consumo

Reducido el consumo de luz

Usado menos el coche o conducido 
más despacio para ahorrar gasolina

Dejado de poner la calefacción en casa

Reducido o modificado la cesta de la 
compra

Buscado información sobre energías 
renovables o autoconsumo

Hecho acopio de alimentos y/o 
productos por si acaso

57,9

54,6

43,2

38,8

25,7

21,7

66,7

61,1

52,8

48,9

22,8

22,5



35

9,4

17,5

24,6

24,9

5,5

16,1

17,6

24,7

25,0

29,4

27,9

24,3

53,0

28,2

19,6

17,0

7,1

8,7

10,3

9,2

No lo sé (%)

Las sanciones económicas a Rusia

El envío de armas a Ucrania

El incremento del gasto en Defensa, en 
detrimento de otras partidas

El envío de tropas a Ucrania

Satisfacción con las medidas gubernamentales ante la guerra

Pensando en las posibles respuestas de España frente a la invasión rusa de Ucrania, indica en qué medida estás de acuerdo con cada 
una de ellas: (% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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9,4

10,6

6,1

12,5

8,7

7,4

5,5

2,6

3,1

9,5

4,0

5,8

25,0

27,8

22,6

29,8

20,4

25,7

53,0

55,4

64,8

42,7

60,2

58,7

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Satisfacción con las medidas gubernamentales ante la guerra

Pensando en las posibles respuestas de España frente a la invasión rusa de Ucrania, indica en qué medida estás de acuerdo con cada 
una de ellas: (% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

Las sanciones económicas a Rusia

7,1

3,7

3,4

5,5

6,8

2,4

No lo sé (%)

Nada Poco Bastante Mucho
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17,5

18,2

12,4

23,9

12,4

15,5

16,1

11,6

8,8

35,5

10,4

11,3

29,4

35,1

32,3

20,1

31,1

38,2

28,2

29,6

40,6

12,4

39,0

28,9

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Satisfacción con las medidas gubernamentales ante la guerra

Pensando en las posibles respuestas de España frente a la invasión rusa de Ucrania, indica en qué medida estás de acuerdo con cada 
una de ellas: (% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

El envío de armas a Ucrania

8,7

5,5

5,9

8,0

7,1

6,1

No lo sé (%)

Nada Poco Bastante Mucho
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24,6

29,6

19,2

26,0

18,3

20,5

17,6

11,4

9,9

36,0

11,6

11,2

27,9

33,0

33,5

17,9

23,2

37,9

19,6

18,7

30,9

12,2

37,7

23,4

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Satisfacción con las medidas gubernamentales ante la guerra

Pensando en las posibles respuestas de España frente a la invasión rusa de Ucrania, indica en qué medida estás de acuerdo con cada 
una de ellas: (% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

El incremento del gasto en Defensa, en detrimento de otras partidas

10,3

7,3

6,5

7,9

9,2

7,0

No lo sé (%)

Nada Poco Bastante Mucho
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24,9

27,2

24,0

25,8

22,1

27,1

24,7

23,8

13,0

41,5

19,9

23,2

24,3

26,0

30,9

16,0

22,1

30,5

17,0

16,6

25,6

9,5

26,5

14,2

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de UP

Votantes de VOX

Votantes de Ciudadanos

Satisfacción con las medidas gubernamentales ante la guerra

Pensando en las posibles respuestas de España frente a la invasión rusa de Ucrania, indica en qué medida estás de acuerdo con cada 
una de ellas: (% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales)

El envío de tropas a Ucrania

9,2

6,4

6,5

7,3

9,4

5,1

No lo sé (%)

Nada Poco Bastante Mucho
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4. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

22/03/2022 a 28/03/2022

Cuotas por sexo, edad, Comunidad 
Autónoma, tamaño de hábitat y 
clase social

Ficha técnica
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